

Vedeta rapidă Avram Iancu acostează la Tulcea

# Încă puțin și coboară Dunărea

Avram Iancu, românul care și-a propus să străbată Dunărea înot fără costum neopren, a ajuns la Tulcea, fiind întâmpinat de zeci de oameni, dar și de autoritățile județului. Acesta și-a propus să doboare recordul și să ajungă la sfârșitul săptămânii la Sulina, până unde mai are circa 100 de km.

Înotătorul de 41 de ani din Petroșani, a ajuns ieri, la Tulcea, în drumul lui de la izvoarele Dunării spre vărsarea în mare, la Sulina, fiind întâmpinat de președintele Consiliului Județean Tulcea, Horia Teodorescu, dar și primarul municipiului, Constantin Hoge, alături de zeci de tulpeni, veniți să aplaude eforturile depuse de sportivul român.

„Este cel mai frumos oraș de provincie pe care l-am văzut pe parcursul meu din Germania și până aici. Ba chiar aș putea spune că surclasează vreo două capitale europene“, a spus Avram Iancu.

Înotător în ape deschise, polisportiv, Avram Iancu este primul român care s-a încumetat să traverseze înot Canalul Mânecii, iar acum parcurge întregul curs al Dunării, de la izvoarele la vărsarea în Marea Neagră, fără costum de neopren. Avram Iancu parcurge 50 de kilometri, timp de 10



ore zilnic.

În total, el încearcă să parcurgă 2.860 de kilometri, din Germania până în România, la Marea Neagră, iar dacă va reuși, va deveni primul om care înoată toată Dunărea doar în slip și cu cască în cap. Înaintea sa sunt doi înotători din Slovenia și Canada care au parcurs distanța fiind îmbrăcați în costum de neopren și având labe de înot.

Avram Iancu a început să

înoate pe 20 iunie și speră să ajungă la Sulina astăzi, pe 15 septembrie. Între Tulcea și Sulina ar fi mai puțin de 100 de kilometri, astfel că e posibil ca înotătorul să ajungă la sfârșitul săptămânii la destinație, cu ușoară întârziere. În cursa sa, el este însoțit de o barcă în care se află membri ai echipajului său și o echipă de filmare. De asemenea, în echipa înotătorului este un preparator fizic.

Petroșeanul Avram Iancu are numeroase recorduri. El este primul român care a reușit să traverseze Canalul Mânecii, având doar slip și cască. Performanța a fost realizată în august 2016, după 18 ore de înot. Cu un an înainte, în iunie 2015, Avram Iancu a înotat în Dunăre, din dreptul localității brăilene Gropeni până la Galați. Atunci a parcurs 42 de kilometri în 10 ore.

Victor Ponta

## „A făcut o mare prostie”

Fostul premier Victor Ponta a precizat că Mirel Palada, care a fost purtător de cuvânt al guvernului său, a făcut o „mare prostie” agresându-l fizic pe senatorul USR Mihai Goțiu, el apreciind că Palada va plăti „scump” acest gest, pentru care nu are nicio scuză.

„Oricât de provocator sau de enervant este un adversar politic nu există nicio scuză pentru a-ți rezolva o problemă cu pumnii! Îmi pare rău de Mirel Palada (nu mă dezic acum de el ca om sau coleg într-o perioadă dificilă), dar cred că eu pot să îi spun adevărul neplăcut - a făcut o mare prostie și va plăti scump pentru asta. Așa cum îl cunosc cred că acum realizează cel mai bine acest lucru și îl regretă - dar suntem toți responsabili pentru deciziile noastre greșite”, a scris Ponta pe Facebook.

„Și mai e ceva pentru care Mirel ar trebui să își dea singur un pumn - scandalul provocat de confruntarea lui cu Goțiu este un dar căzut din cer pentru toți cei care vor să îngroape acum povestea, de o mie de ori mai sordidă și mai periculoasă pentru societate, cu aventurile juridico-amoroase ale faimosului «Portocală» Negulescu și cu primele dovezi scrise și certe privind dosare penale mai falsificate și mai abuzive decât în anii 1950!”, a adăugat fostul premier. ■

În pauza unei emisiuni tv

## Senator luat la pumni

Senatorul USR Mihai Goțiu a declarat, ieri, într-o conferință de presă, că agresiunea sa fizică de către sociologul Mirel Palada, în pauza publicitară a unei emisiuni transmise de postul B1TV, reprezintă un „act de huliganism.”

Senatorul USR Mihai Goțiu a mers, ieri după-amiază, la secția 1 de poliție din București să depună plângere penală pentru ultraj împotriva sociologului Mirel Palada, fost purtător de cuvânt al Guvernului PSD condus de Victor Ponta, în urma incidentului care a avut loc miercuri într-un studio de televiziune.

„Am venit să depun plângere împotriva a ceea ce a făcut domnul Mirel Palada aseară. Am pregătit-o deja și o depun în câteva minute aici la Poliție (...) Sunt trei pagini plus actele de aseară de la urgență și IML”, a declarat Mihai Goțiu înainte să intre în secția de poliție.

În plângerea penală el invocă prevederile articolului 257 din Codul Penal, referitoare la ultraj. Goțiu a precizat că încă

nu a recurs la serviciile unui avocat, plângerea fiind pregătită împreună cu colegii săi din grupul parlamentar al USR.

„Evident că nu mă așteptam să mă lovească, nici nu am fost atent la așa ceva, adică nu puteam să mă gândesc că cineva care a fost purtător de cuvânt al Guvernului are un astfel de comportament”, a mai spus Mihai Goțiu.

Senatorul USR a fost agresat de către Mirel Palada, miercuri, în pauza publicitară a unei emisiuni la B1 TV.

„Din păcate, în pauza de publicitate s-a întâmplat un eveniment extrem de neplăcut. Domnul Mirel Palada l-a agresat fizic pe domnul Mihai Goțiu. Ne pare foarte rău pentru acest eveniment. Din păcate, am trebuit să părăsesc amândoi platoul”, a spus moderatoarea Nadia Ciurlin, la reluarea emisiunii.

„Palada a intervenit de mai multe ori peste mine. I-am spus că am intrat în politică din cauza unora ca el. M-a lovit în față o singură dată (...) Am simțit decăderea totală a PSD-ului atunci când m-a lovit”, a

comentat senatorul USR, imediat după incident.

„În timpul emisiunii, când se discuta despre prietenul domnului Palada, Sebastian Ghiță, și despre drumul banilor la Ploiești, a intervenit în timp ce vorbeam. Când s-a întâmplat și a doua și a treia oară, i-am spus că este un comportament de om nesimțit și asta este unul dintre motivele pentru care am intrat în politică. Moderatoarea Nadia Ciurlin mi-a atras atenția la limbaj și m-am conformat. În pauză m-a amenințat direct să nu-i mai spun că-i nesimțit - deși eu mă referisem doar la comportamentul lui - și că văd eu după emisiune”, a relatat Goțiu geneza incidentului.

Goțiu nu a retractat însă afirmații anterioare și asta l-ar fi făcut pe Mirel Palada să sară la bătaie. „A sărit la mine și m-a lovit cu pumnul. Au trebuit să intervină cei de la B1 să-l scoată afară”, a spus senatorul. El a precizat că nu a fost foarte afectat fizic de accesul de furie al celuilalt invitat fiind vorba de „o buză spartă și un picior julit.” ■



Transplant pulmonar

## Pacienți trimiși în Ungaria și Italia

Florian Bodog, ministrul Sănătății, a declarat că există discuții cu reprezentanții centrelor de transplant pulmonar din Italia și Ungaria pentru ca pacienții români să poată merge la unitățile respective.

„Am avut o întâlnire cu doamna ministru al Sănătății din Italia, am abordat problema tratamentului pacienților români în centrul din Italia pentru transplant pulmonar și domnia sa și-a dat acordul. În același timp, am avut luni o întâlnire cu ministrul Sănătății din Ungaria și am stabilit cu domnia sa un calendar de întâlniri pentru a avea acces și la Centrul de Transplant pulmonar din Budapesta. Practic, am găsit încă două alternative pentru pacienții români care au nevoie. (...) Domnul Rafila, consilierul meu personal, este la Budapesta și, în aceste zile, va avea contacte directe cu specialiștii de acolo în așa fel încât să putem să stabilim un calendar și o metodă de colaborare. România are semnat acord cu Eurotransplant pe perioadă nelimitată, după ce am avut timp de un an și toată lumea discuta că este doar pe perioadă determinată. Practic, ne dorim să avem trei centre de transplant în care pacienții noștri să poată fi trimiși și în momentul de față avem premisele pentru cele două care lipseau: Italia și Budapesta”, a declarat Florian Bodog. ■



## Ministerul Apărării Naționale Reorganizare aprobată în CSAT

Consiliul Suprem de Apărare a Țării a avizat, în ședința de ieri, un proiect de hotărâre de guvern pentru aprobarea organigramei structurilor centrale ale MAPN și a numărului total de posturi, documentul fiind necesar pentru „contracarea riscurilor la adresa României”, informează Președinția.

„A fost analizat și avizat proiectul de Hotărâre de Guvern pentru aprobarea organigramei structurilor centrale ale Ministerului Apărării Naționale și a numărului total de posturi aferent acestora. Necesitatea acestui act normativ este determinată de contracarea riscurilor și amenințărilor noi la adresa României, generate de evoluția mediului de securitate și de îndeplinirea misiunilor care revin organismului militar”, precizează Administrația Prezidențială.

Prin documentul aprobat de CSAT, la nivelul Ministerului Apărării se va face o redistribuire a responsabilităților, fără a se depăși numărul de posturi prevăzute în buget.

„În acest context, prin actul normativ avizat de Consiliu, se va realiza o redistribuire a responsabilităților în cadrul Ministerului, în limitele prevăzute de Programul privind transformarea, dezvoltarea și înzestrarea Armatei Române până în anul 2026 și în perspectivă, care a fost aprobat anul trecut de către Consiliul Suprem de Apărare a Țării, fără a se depăși numărul total de posturi bugetate pe anul în curs”, mai precizează Administrația Prezidențială. ■

